

工作简报

2017年第26期

(总第110期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年7月10日

目 录

- 政投公司升级加码“双派驻”工作
- 政投公司召开2017年第二季度中心组理论学习会
- 政文外滩物业组织辖区党员开展庆祝建党96周年活动
- 张惠妹个唱登陆合肥滨湖国际会展中心

政投公司升级加码“双派驻”工作

为贯彻落实党风廉政建设“两个责任”，根据《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党党内监督条例》、《中国共产党纪律处分条例》

等党内法规，自 2016 年 3 月以来，政投公司以派驻纪检监察专员和财务总监“双派驻”为切入点，探索“监察+财务”党风廉政监督标准化建设新模式，取得了显著成效。近期，政投公司多措并举、升级加码，力促“双派驻”工作认识上再提高，程序上再完善，责任上再明确，工作上再加压，纪律上再严明，确保取得实实在在的成效。

（一）强化顶层设计，进一步健全组织架构。一是**强化领导**。为贯彻落实全国、全省、全市国有企业党的建设工作会议精神和市委《关于进一步加强国有企业党的建设工作的实施意见》部署要求，明确公司党务部门和纪检监察部门和人事部门由一个领导分管。健全完善公司纪委机构，选优配强纪委委员，落实纪委委员职责，形成监督全覆盖。二是**强化机构**。调整组建党群工作部，与监察审计部合署办公，分别负责落实公司党风廉政建设“两个责任”，两个部门负责人由 1 人兼任，合署办公，既相对独立又紧密配合，强化大党建意识，形成大党建格局。三是**强化力量**。从机关中层干部和业务骨干中选拔高素质人员担任所属基层党支部副书记，兼任派驻纪检监察专员，补齐派驻人员力量薄弱的短板。

（二）强化制度建设，进一步完善薄弱环节。一是**强化常规制度建设**。2015 年 4 月以来，分批、分层次制定涉及综合管理、党务纪检、人力资源、财务管理、招标采购、安全生产等各类规章制度 40 余个，基本实现了制度建设全覆盖，为“双派驻”工作提供了基本遵循。二是**强化“双派驻”制度建设**。2016 年 3 月，公司制定《派驻纪检监察专员和财务总监管理暂行办法》，重点明确了“双派驻”四个关键要素：明确派驻目的、明确工作重点、明确工作要求、加强考核。2017 年 4 月，印发《派驻纪检监察专员和财务总监实施细则》，从工作机制、工作职能、工作流程、工作制度、工作保障等方面对《暂行办法》进行细化。同时，编制《基层党组织标准建设标准体系》，设置“公司纪委工作标准”专章，修改完善公司《廉政风险风控手册》，加强对“双派驻”的业务指导，构筑完善了公司反腐倡廉的制度体系，基本实现了风险风控的全覆盖。

（三）强化过程监督，进一步规范业务流程。通过一段时间的

派驻实践，公司在常规派驻的基础上，创新了举措。一是**强化会议现场监督**。为有效保障派驻人员的参与权、知情权和监督权，要求派驻单位凡涉及选拔任用、财务管理、工程管理、物品采购及其他重大事项，必须开会研究，派驻人员参会且必须形成原始会议记录。二是**强化专项检查治理**。派驻人员围绕派驻单位领导干部违规驾驶公车、公款吃喝、公款旅游等问题，定期或不定期开展专项检查，督促派驻单位领导班子严格执行中央八项规定及省市有关规定。三是**强化专项工作督查**。派驻人员根据公司党委、纪委工作部署，就某一项或几项具体工作进行普遍性督查。比如，围绕“四个专项整治”、酒桌办公、节假日公车使用等开展督查。

（四）强化监督考核，进一步严格考核奖惩。一是**强化责任落实**。明确“双派驻”人员由公司党委研究派驻，对公司党委负责，受公司纪委指导。公司党委加强对派驻工作的领导，及时研究解决工作中遇到的重大问题；要对派驻人员进行管理、指导、监督，建立健全考核评价体系。二是**强化作用发挥**。明确“双派驻”人员担负着监督执纪问责和财务监管的职责，要充分发挥职能作用，加强对派驻单位领导班子及其成员、干部职工的监督，做到守土有责。要把纪律挺在前面，发现苗头要及时提醒，发现问题要谈话诫勉，严重违纪要严肃查处。对有问题没有发现的失职行为，发现问题不报告、不处置的渎职行为，必须严肃追究责任。三是**强化考核奖惩**。明确公司监察审计部、计划财务部分别负责派驻纪检监察专员和财务总监的考核，并将考核结果及考核建议上报公司党委。派驻纪检监察专员和财务总监接受公司纪委组织的定期或不定期检查。派驻人员考核结果分为优秀、称职、不称职三个档次，考核结果作为核定绩效工资、续派、转派、奖惩的主要依据。考核结果为称职以上的，可继续委派或根据工作需要轮岗使用，或另行任用；考核结果为不称职或不服从工作安排的，免去其派驻资格。

政投公司召开 2017 年第二季度中心组理论学习会

近日，政投公司党委在 3-1 会议室召开 2017 年第二季度中心组理论学习会。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦出席会议，公司机关中层领导干部、各支部书记、所属子公司负责人参加此次会议。会议由公司党委书记、董事长、总经理陈杰主持。

会前，公司党群工作部编印了学习材料，中心组成员认真开展了自学。会上，集中学习了中共中央印发《关于加强党内法规制度建设的意见》、《中共党员 100 条禁令》、《从严治党就该落实到每一个支部》、《今年这样从严治党》、《党政主要负责同志要亲力亲为抓改革扑下身子抓落实》等近期理论学习文件和相关条例、制度、法律法规。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰在总结讲话时指出，公司党员领导干部要加强理论学习，把学习作为提升干事能力的有效途径。一是要通过学习，深刻认识党中央治国理政新理念新思想新战略的重大意义、科学内涵、主要观点和精神实质，全面把握党中央治国理政新理念新思想新战略是一个有机整体和科学体系，不断增强贯彻落实的自觉性和坚定性。二是要通过学习，深刻认识加强国企党的建设的重大意义，切实把加强公司党的建设落到实处。要认真学习习近平总书记在全国国有企业党建工作会上的重要讲话精神，真抓严管、毫不松懈，坚定不移推进全面从严治党，不断夯实管党治党基础，以党的建设扎实成绩迎接党的十九大胜利召开。三是要通过学习，深刻认识把国有企业做强做优做大的重大意义，增强搞好公司经营发展的信心和决心。要扑下身子抓落实，齐心协力打造一支政治坚定、业务精湛、作风过硬、纪律严明的员工队伍。

政文外滩物业组织辖区党员开展庆祝 建党 96 周年活动

为庆祝中国共产党建党 96 周年，深入贯彻落实“两学一做”学习教育，近日，政文外滩天鹅湖畔小区项目部联合天鹅湖社居委、天

鹅湖畔小区业委会，组织辖区党员赴“张治中故居”和“李克农故居”等红色教育基地接受爱国主义教育，追寻革命足迹，重温党的历史。

党员们怀着激动的心情参观了人物塑像和文物展厅，认真聆听讲解员充满激情的解说，仔细观看每张珍贵的历史照片，追忆革命峥嵘岁月，深切缅怀老一辈共产党人无私无畏、团结奋斗的革命精神

此次红色之旅不仅是加强党性锻炼的重要场所，也是继承革命传统、陶冶道德情操的重要课堂，党员将永远牢记入党初心，铭记党员宗旨，踏实做好本职工作，践行对党的庄严承诺。

张惠妹个唱登陆合肥滨湖国际会展中心

在广大歌迷的翘首企盼下，张惠妹“乌托邦 2.0 庆典”世界巡回演唱会终于登陆合肥，于7月8日、7月9日在合肥滨湖国际会展中心连开两场，热辣嗨唱引爆全场。

在华语流行乐坛，张惠妹以得天独厚的天生好嗓子和勇往直前的突破创新，出道20年仍屹立在乐坛巅峰，是有口皆碑的铁肺实力唱将。此次为纪念出道20年倾情打造的“乌托邦”演唱会豪华升级版——“乌托邦 2.0 庆典”，为了让歌迷体验乌托邦世界的视觉、听觉双重震撼，重金打造了世界级设备及舞台道具，包括顶级专业环绕音响及专属麦克风、特殊灯光设计、炫目视觉动画特效及真人影片、华丽舞台，令人耳目一新。

张惠妹的两个音乐分身——狂野的阿密特和偏执的阿妹首次同台合体演出，带来了脍炙人口的抒情旋律，掀翻屋顶的电音摇滚，万人合唱的安可金曲，为歌迷奉献了一场比夏天还热的华丽音乐盛宴。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
